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iPphl cksyiPphl cksyiPphl cksyiPphl cksyiPphl cksy–2020202020

iz- 1 dksbZ rhu cksy fy[ksa– 12

¼d½ pkSchloka cksy–vad 21 dk HkkaxkA

¼[k½ mUuhloka cksy] ukSoka cksyA

¼x½ laoj ds HksnA

¼?k½ naMd 1 ls 20 rdA

¼³½ ckjgoka cksyA

iz- 2 fdUgha ikap iz'uksa ds mÙkj fy[ksa– 5

¼d½ lalkjh vkRekvksa ds fuokl LFkku dks D;k dgrs gSa\

¼[k½ bUnz ;k tho ftl fpUg ls igpku tk, mls D;k dgrs gSa\

¼x½ ,d rÙo eas lansg j[kus okyh n`f"V dks D;k dgrs gSa\

¼?k½ ckjgoka ;ksx fy[ksaA

¼³½ ikap dksfV R;kx fy[ksa ¼pkSchloka cksy½

¼p½ lw{e laijk; pkfj=k fdl xq.kLFkku esa izkIr gksrk gS\

¼N½ vkgkjd 'kjhj fdls izkIr gksrk gS\

iz- 3 ozr fdlesa ik, tkrs gSa\ rhu xq.kozr vkSj f'k{kkozr fy[ksaA 3

iPphl cksy dh ppkZiPphl cksy dh ppkZiPphl cksy dh ppkZiPphl cksy dh ppkZiPphl cksy dh ppkZ–4545454545

iz- 4 dksbZ rhu cksy dh ppkZ fy[ksa– 15

¼d½ X;kjgoka cksyA

¼[k½ iUnzgoka o rhljk cksyA

¼x½ n.Md 12 ls var rdA

¼?k½ ukSoka cksyA

¼³½ mUuhloka o pkSFkk cksyA

d`- i`- i-



iz- 5 fdUgha Ng iz'uksa ds nks&rhu ykbZu esa mÙkj nsa– 18

¼d½ lkdkj o vukdkj 'kCn ls D;k rkRi;Z gS\

¼[k½ Ng ;ksx fdlesa o dkSu&dkSu ls\

¼x½ rhu ys';k fdlesa o dkSu&dkSu lh\

¼?k½ tho ds vkB Hksn fdlesa o dkSu&dkSu ls\

¼³½ fodysfUnz; 'kCn ls vki D;k le>rs gSa\

¼p½ pkj n.Md fdlesa o dkSu&dkSu ls\

¼N½ tho ds X;kjg Hksn fdlesa o dkSu ls\

iz- 6 fdlesa o dkSu&dkSu ls ik;s tkrs gSa\ dksbZ Ng djsa– 12

¼d½ pkj 'kjhjA

¼[k½ ikap i;kZfIrA

¼x½ ,d izk.kA

¼?k½ ckjg ;ksxA

¼³½ pkj nzO;A

¼p½ nks ys';kA

¼N½ nks ǹf"VA

¼t½ ,d jkf'k fdlesa\ o nks jkf'k fdlesa\

prqHk±xhprqHk±xhprqHk±xhprqHk±xhprqHk±xh–3535353535

iz- 7 dksbZ ikap cksy dh prqHk±xh fy[ksa– 25

¼d½ vkJo rÙoA

¼[k½ iUnzgok cksyA

¼x½ lrjgokaA

¼?k½ vkBoka cksyA

¼³½ X;kjgokaA

¼p½ pkSFkkA

¼N½ chlokaA

d`- i`- i-



iz- 8 fdUgha nl iz'uksa ds mÙkj fy[ksa– 10

¼d½ tho jkf'k de vtho jkf'k vf/kd] ,slk D;ksa\

¼[k½ lkekf;d pkfj=k ds tho vf/kd D;ksa\

¼x½ eks{k mn; Hkko D;ksa ugha\

¼?k½ v;ksx laoj fdl xq.kLFkku esa gksrk gS\

¼³½ vkgkjd vkgkjd feJ fdu thoksa ds gksrk gS\

¼p½ ouLifrdk; ds tho fdldh vis{kk vf/kd gS\

¼N½ eks{k rÙo ds pkj dkj.k dkSu ls gSa\

¼t½ i;kZfIr 'kCn ls D;k rkRi;Z gS\

¼>½ d`".k ys';k okys tho fdl vis{kk ls vf/kd gSa\

¼×k½ /;ku fdl deZ dk mn; gS\

¼V½ tkfr tho ;k vtho\

¼B½ rqEgkjs esa laoj ds Hksn fdrus\


